日野市中央公民館公式 X 運用方針

日野市中央公民館では、幅広い年代の市民の皆さんに公民館について関心を持っていただくとともに、主催事業のPRや報告などの情報を迅速に受信していただくため、「日野市中央公民館公式 X」ページ(以下「当ページ」)を開設します。当ページを通じての情報発信にあたり、利用者の皆さんにルールをご理解いただき、支障なくお使いいただけるよう、当ページの運用方針を以下のとおり定めます。

1. アカウント情報等

- ① ソーシャルメディアサービス名:X
- ② アカウント名:日野市中央公民館
- ③ Xページ URL: http://x.com/hino kouminkan

2. 運用期間

平成26年2月21日から

3. 運用者

- 運用管理者…日野市中央公民館館長
- 運用担当者…日野市中央公民館係長、主査、各担当職員

4. 運用方法

- 投稿(発信)する内容は日野市中央公民館ホームページおよび広報ひの、公民館だよりに掲載済みの講座のPRや内容の報告等のほか、必要と認められる情報とし、投稿にあたり随時運用管理者の承認を得るものとします。
- 原則としてリポスト、返信、メンションは使用しません。
- ご意見・ご質問がある場合は、日野市中央公民館あて電話またはメール を通じて行っていただきます。

5. 対応時間

原則として休館日を除く午前8時30分~午後5時15分に、運用担当者が必要に応じて不定期に投稿します。なお、この時間帯以外にも必要に応じて 投稿する場合があります。

6. 免責事項

- ① 日野市中央公民館は、主催事業に関心を持っていただけるよう、内容、 対象世代などに応じ、一部会話体の表現で配信する場合があります。
- ② 日野市中央公民館は、当ページの運用を細心の注意を払って行いますが、 すべての情報についてその内容の正確性、完全性、有用性について保証 するものではありません。
- ③ 日野市中央公民館は、当ページを利用することで生じた直接・間接的な 損失について、いかなる場合でも一切責任を負わないものとします。
- ④ 日野市中央公民館は、当ページの内容や運用の方法を予告なく変更することがあります。
- ⑤ 日野市中央公民館は、X の運用が困難と判断される場合に、市公式ホームページ、中央公民館ホームページに明記したうえで速やかに X を停止、またはアカウントを削除する場合があります。

7. お問い合わせ

 ● 当ページに関するお問い合わせ 日野市中央公民館 (電話番号) 0 4 2 - 5 8 1 - 7 5 8 0 (メールアドレス) pubhall@city. hino. lg. jp

平成26年2月 策定令和5年10月 改訂